



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

06 лютого 2020 року

за № 10190

дійсний до 05 лютого 2025 року

Дата первинної акредитації: 06 лютого 2015 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

**Органу з сертифікації продукції та послуг ДЕРЖАВНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «РІВНЕНСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ
ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»**

33028, м. Рівне, вул. Замкова, 31

0	2	5	6	8	2	9	4
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2014 (ISO/IEC 17065:2012) В СФЕРІ:

іграшки; засоби індивідуального захисту; машини та устаткування; електричне та електронне обладнання; кабельно-провідникова продукція; світлотехнічна продукція; зварювальне обладнання; будівельні вироби, будівлі і споруди; посуд; низьковольтне електричне обладнання; обладнання що працює під тиском; прості посудини високого тиску; водогрійні котли, що працюють на рідкому чи газоподібному паливі; прилади, що працюють на газоподібному паливі; автомобільні бензини, дизельні, суднові та котельні палива; гази паливні; мийні засоби; косметичні вироби; продукти нафтоперероблення та тверде паливо; дорожні транспортні засоби, їх складові частини; послуги ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових; продукція протипожежного призначення; харчова продукція, сировина та їх відходи; тютюнові вироби, сировина та їх відходи; послуги щодо тимчасового розміщування; послуги щодо подавання страв та напоїв; послуги перукарські та інші послуги щодо доглядання за зовнішністю; техніка сільськогосподарська; трактори малогабаритні; меблі.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 421 аркуша.

В.о. Голови

І.В. Янчев

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

Зареєстровано у журналі обліку за № 1191 А

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA BIA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту»